
Index Ⅸ　大学生活について

Q94 94. あなたは悩みをうちあけることができる友人がいますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 4,570 87.4%
2 いいえ 624 11.9%

無回答 37 0.7%
合計 5,231 100.0%

Q95 95. ボランティア活動に取り組んだことがありますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 2,292 43.8%
2 いいえ 2,889 55.2%

無回答 50 1.0%
合計 5,231 100.0%
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Q96 96. 前問で「はい」と回答した人について、どういう活動ですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 教育・文化 747 32.6%
2 福祉・医療 423 18.5%
3 国際交流・平和・援助 243 10.6%
4 生活・環境 551 24.0%
5 災害・救助 120 5.2%
6 その他 146 6.4%

無回答 62 2.7%
合計 2,292 100.0%
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Q97 97. あなたは本学に所属する留学生と交流を持っていますか？【日本人の方は留学生との交流，留学生は他国の留学生との交流】
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 1,672 32.0%
2 いいえ 2,458 47.0%
3 ないがもちたい 1,010 19.3%

無回答 91 1.7%
合計 5,231 100.0%

Q98 98. あなたは長崎大学が好きですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 好きである 1,832 35.0%
2 やや好きである 2,488 47.6%
3 あまり好きではない 605 11.6%
4 好きではない 259 5.0%

無回答 47 0.9%
合計 5,231 100.0%
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Q99 99. 現在の大学生活に満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 2,870 54.9%
2 いいえ 916 17.5%
3 どちらともいえない 1,398 26.7%

無回答 47 0.9%
合計 5,231 100.0%
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